

АРТИСТЫ НА ЗАВОДЕ

В городе проходит месячник театра. Об этом оповещают красочные щиты, специальные афиши.

Директор театра имени А. П. Чехова А. В. Васильев для воспитателей общежитий молодежи города и на судоремонтном заводе прочел лекцию «Роль театра в нравственном и эстетическом воспитании». С такой же лекцией в клубе имени В. И. Ленина у металлургов выступил режиссер В. Д. Соколов.

На комбайновом заводе состоялась встреча рабочих завода с артистами театра имени А. П. Чехова. Вступительное слово сделал главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР В. А. Болков. После этого артистка К. В. Киреева, заслуженный артист РСФСР Н. Н. Будаков, артисты Ю. Н. Заборовский, М. М. Климов, Г. Я. Маркович, П. И. Шелохов показали комбайностроителям отрывки из спектаклей театра.

В театре сейчас завершаются работы над новым спектаклем—«Глубокие корни» (режиссер Б. О. Потик, художник В. В. Глотиков). Премьера состоится 21 февраля с. г.